Geschriften der Maatschappij (chronologische volgorde)

Bosch, W., "Ik wil barmhartigheid en niet offerande." Eene wekstem aan Nederland tot regtvaardigheid en pligtsbetrachting jegens de Javanen. Voorgedragen te Arnhem (Arnhem, Breijer [24 maart] 1866).

Idem, Tweede wekstem aan Nederland tot barmhartigheid, regtvaardigheid en pligtsbetrachting jegens de Javanen (Arnhem, Breijer 1866). 

Maatschappij tot Nut van den Javaan, Open brief aan het Nederlandsche volk (Arnhem, D.A. Thieme 1866). 

Bosch, W., Noodzakelijke blik op de geschiedenis van Java deel I (Arnhem, D.A.Thieme [1866]).

Idem, Noodzakelijke blik op de geschiedenis van Java deel II (s.l., s.n., [januari] 1867).

Idem, Noodzakelijke blik op de geschiedenis van Java deel III (Arnhem, D.A.Thieme [1867]).

Idem, Noodzakelijke blik op de geschiedenis van Java deel IV (s.l., s.n., [16 april] 1867).

Idem, Eerste verslag van de Maatschappij: tot Nut van den Javaan 28 Augustus 1866-30 Junij 1867.

Roorda van Eysinga, S.F.W., Zedelijke grondslagen van het koloniaal dwangstelsel /Is Java eene kolonie, eene bezitting of nog iets anders? (ingezonden) Voorgelezen en besproken in de afd. Zwolle der Maatschappij tot Nut van den Javaan door E. C. Enklaar.

Wat wil de Maatschappij tot Nut van den Javaan?/Reglement voor de Maatschappij tot Nut van den Ja-vaan, vastgesteld 28 aug 1866, gewijzigd op AV 19 aug 1867, goedgekeurd bij kon. besluit van 24 okt 1867 no 57/Lijst van bestuursleden en correspondenten (Arnhem, D.A.Thieme [1867]).

Bosch, W., Noodzakelijke blik op de geschiedenis van Java deel V (Arnhem, D.A.Thieme [16 april 1868]).

[Bosch, W.?] De slag bij Heiligerlee (Arnhem, D.A.Thieme [1868]).

Bosch, W., Noodzakelijke blik op de geschiedenis van Java deel VI (Arnhem, D.A.Thieme [juli 1868]).

[Proefnommer van het Mededelingenblad, 8 augustus 1868, inhoud: beschrijvingsbrief voor de AV, het Tweede jaarverslag der Maatschappij tot Nut van den Javaan, (1867-1878) Niet bewaard gebleven].

De rechtsquestie in onze koloniale politiek/ Oostersche toestanden door S.F.W. Roorda van Eysinga/ (ingezonden) Is de Javaan onder het kultuurstelsel in welvaart toegenomen? door E.C. Enklaar (s.l., s.n., [1868?]).

Bosch, W., Noodzakelijke blik op de geschiedenis van Java deel VII (Arnhem, G.J. Thieme [1868?]).

Bosch, W., Noodzakelijke blik op de geschiedenis van Java deel VIII (Arnhem, G.J. Thieme [maart 1869]).

Rapport van de commissie tot onderzoek naar den toestand van het inlandsch onderwijs op Java (Arnhem, G.J. Thieme [18 juni] 1869).

H. de Bruijn, Voorstel tot het aanleggen van irrigatiewerken in Demak en Grobogan door H. De Bruijn / vragen van het hoofdbestuur hierover met antwoorden van de Bruijn. (s.l., s.n. [1869]).

Aan het Hoofdbestuur der Maatschappij tot Nut van den Javaan Ontwerp van een gewijzigd reglement voor de Maatschappij: tot Nut van den Javaan, voorgesteld januari 1870 door de commissie ter herziening van het reglement (s.l., s.n. [1870]).

Ontwerp van een gewijzigd reglement voor de Maatschappij: tot Nut van den Javaan, overgenomen door het hoofdbestuur op de buitengewone Algemene Vergadering van 4 mei 1870 (s.l., s.n. [1870]).

Algemeen reglement voor de Maatschappij: tot Nut van den Javaan als vastgesteld 14 sept 1870, kon besluit 22 nov 1870 no 25 / Wat wil de Maatschappij tot Nut van den Javaan? (overdruk) (s.l., s.n., [1870]).

Neurdenburg, J. C., Het eerste onderwijs op de inlandse volksschool (Rotterdam, Maatschappij tot nut van den Javaan [1875]).

Periodieken der Maatschappij

Berigten der Maatschappij tot Nut van den Javaan [vanaf november] 1868: 4 afleveringen.

Berigten der Maatschappij tot Nut van den Javaan 1869: 20 afleveringen.

Berigten der Maatschappij tot Nut van den Javaan 1870: 12 afleveringen.

Berigten der Maatschappij tot Nut van den Javaan 1871: 12 afleveringen.

Nederland en Java. Veertiendaagsche Courant der Maatschappij tot Nut van den Javaan 1872: 24 afleveringen.

Nederland en Java. Veertiendaagsche Courant der Maatschappij tot Nut van den Javaan 1873: 24 afleveringen.

Nederland en Java. Maandblad der Maatschappij tot Nut van den Javaan 1874: 12 afleveringen.

Nederland en Java. Maandblad der Maatschappij tot Nut van den Javaan 1875: 12 afleveringen.

Nederland en Java. Maandblad der Maatschappij tot Nut van den Javaan 1876: 6 afleveringen (januari t/m mei, december).

Uitgegeven redevoeringen voor de Maatschappij

Mosselmans, B. C. J., Helpt den Javaan! Opwekkend woord, gesproken in de afdeeling Meeden der "Maatschappij tot nut van den Javaan" (Groningen, M. Smit 1867).

Bruijn, H. de, Over de tegenwoordigen toestand van de landbouw op Java. Redevoering, uitgesproken in de afdeeling Groningen der Maatschappij tot nut van den Javaan door den oud directeur der openbare werken in Nederlandsch-Indië (Leiden, De Breuk en Smits 1869).

Coldewey, E., Een practisch Christendom / Redevoering over de Maatschappij "tot nut van den Javaan" (Workum, H. Brandenburg en zoon 1870).

Enklaar, E. C., Redevoering, in het lokaal Diligentia te 's Gravenhage en elders uitgesproken Gedrukt naar aanleiding van de redevoering van den minister van kolonien in de zitting der 1e Kamer op 4 december j.l. (G. J. Thieme, Arnhem 1870).

